

# 用不一样的方式纪念金婚

## 最运动 打球跑步代替请客吃饭



今年初,浙江嘉兴禾城,项云通和王巧珍换上运动服和球鞋,来到熟悉的球场,一场由球友为他们组织的“项王金婚杯”乒乓球联谊赛在此举行。

项云通和王巧珍在1965年相识。“当时,她住在铁路凌塘桥工房,有一次,我和弟弟在工房避雨。”项云通回忆,一位运动员模样的姑娘从里面走出来,她就是王巧珍。项云通看到墙上挂着许多乒乓球比赛夺魁的奖状,因为对体育运动的相同爱好,他们就这样相识并相恋了。

无独有偶。去年七夕,一场庆金婚跑步活动在安徽合肥常青街道金寨南路社区上演,该社区居民胡应福、王章敏夫妇在金婚仪式上相互许下爱的誓言。

两心相许,执手白头旅。共沐春风兼雪雨,谱就温馨乐曲。3月9日,广东广州顺德陈村举办第五届家庭文化节嘉年华活动,多对金婚夫妻在这一天牵手再走幸福红毯。庆祝金婚,日下已渐成潮流,很多夫妻庆祝金婚的方式,也越来越新颖别致。(摘编自《广州日报》《北京青年报》《合肥日报》《徐州日报》《扬州晚报》)

## 最浪漫 一封情书送上真挚告白

一支红酒,一朵百合花,一张告白卡片。卡片上的文字,甜蜜又温馨,“老婆:你辛苦了!谢谢你陪我走过了大半辈子,金婚快乐”。去年10月16日,一个装着上述物品的盒子被遗失在郑州176路公交车上。郑州公交三公司四车队党支部书记田威说,当时公交车司机将盒子交到调度室后,“我还以为是年轻人,没想到调取监控后,才知道是一对老年人”,便决定要帮这个珍贵的礼物找到主人。随即,全城寻找这对甜蜜的老夫妻。十多天后,盒子的主人现身,老先生骑着电动车取走了盒子。

老婆:  
你辛苦了!  
谢谢你陪我走过了大半辈子  
金婚快乐!

## 最感动 7个“女儿”陪父亲过金婚



最近,一则题为《7个女儿身着婚纱替亡母陪父亲过结婚纪念日》的视频在网络走红。视频中,7名女子身披婚纱,向一名老人伸出手。

视频中的故事发生在江苏邳州,老人姓高,家住邳州八路镇院墙村,原本想趁金婚拍张纪念照,可因妻子的离世,这成了他未了的心愿。为了让父亲开心,姐妹几人跑到婚纱店,偷偷买了婚纱。老人的四女儿高焱说,由于二姐早逝,拍摄当天她自己又充当了摄影师的角色,所以视频中的“七女儿”,其中两位是由大姐家外甥女和弟媳补了上去。

## 最创意 17亩玉米地变成婚纱照

为庆祝与妻子玛丽结婚50周年纪念日,美国俄亥俄州72岁的德士克与孩子们一起,将17亩金色的玉米田打造成夫妇两人当年的结婚照。玉米地婚纱照占地17亩,但他们却只用了一天时间完成,还勾勒出三处不同的图像,最长达4.4英里,涵盖了德士克夫妇的脸和教堂。过去七年,德士克等人在自家181亩农场的玉米地里,创造了各式各样的图案,以表达对一些运动队的敬意和纪念日的庆祝。玛丽说,玉米地婚纱照是他们所有的玉米地创作中,她最喜欢的一个。



## 送纪念册庆金婚

近日,家住江苏扬州荷花池社区的汤女士,收到二哥汤志平的一份特别的礼物。这份礼物是一本金婚纪念册,里面收录了年逾七旬的二哥汤志平和二嫂许惠媛,携手半个世纪走过的漫漫人生路。这份金婚纪念册的制作人是二老的大女儿汤洁。

## 设奖学金庆金婚

东南大学教师陈善年一直有两个心愿,一是向民众科普核电安全,二是为培养核电创新人才出力。恰逢两位老人金婚,他们决定拿出省吃俭用的100万积蓄,在东南大学能源与环境学院联名设立奖学金。近日,这对8旬教授夫妻亲自把支票送到了东南大学。

链接  
还有这些方式庆祝金婚

## 征集

如果您或者朋友亲人也有特殊的纪念金婚的方式,或者您对金婚纪念有什么想法,欢迎写信给我们,或发邮件至191286421@qq.com。

快乐老人报  
www.laoren.com 快乐伴一生

我是刘修英,  
空巢老人,  
76岁,上海人。

陪

伴

是最深情的告白

出门一把锁,进门一盏灯。  
给儿女打电话,  
最多聊三分钟,“妈,我忙,先挂了”;  
给快乐老人报的记者、编辑“孙子”们打电话,  
起码聊半小时,“奶奶,天凉了,记得加衣……”  
夜幕清晨,电话那头总有温暖守候。

快乐老人报全年定价 138 元

邮发代号:41-178 全年100期 每周一、周四出版



订  
阅  
方  
式

中国邮政订阅热线:11185

中国邮政报刊订阅网(bk.11185.cn)

微信订阅:扫描左边二维码

报社咨询热线:0731-88906498